

HOUSE OF ASSEMBLY

CORRIGENDA

Second Session of the Fifty-First Parliament

From Tuesday 16 October 2007 to 24 July 2008

Page 1195, line 43—Substitute 'AISSA' for 'AESA'.

Page 1196, line 1—Substitute 'AISSA' for 'ACER'.

Page 1570—

Line 41—Delete the words 'your head,'.

Line 55—Delete the words 'in the'.

Page 1571—

Line 11—After 'decide' insert 'to'.

Line 15—

Delete the word 'down' and insert 'forward'.

Delete the words 'wise heads' and insert 'quality candidates'.

Page 1707, line 9—Substitute '2006-07' for '2005-06'.

Page 1856, line 27—Replace 'Minister for Families and Communities' with 'Minister for Ageing'.

Page 2610, line 30—Delete the word 'lies' and insert 'lives'.

Page 3513, after line 7—Insert 'Motion carried.'

Page 3857, line 48—Delete '1998' and insert '98'.

Page 3995, line 1—Delete '\$16.6' and insert '\$16.8'.

Page 4091, line 12—Delete 'sectional' and insert 'sessional'.

Page 4156, line 22—Replace 'Davis' with 'David'.